

USER MANUAL



Hereby, MOB, declares that item MO2510 is in Compliance with the essential requirements and other relevant conditions of Directive 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.momanual.com.
MOB, PO BOX 644, 6710 BP (NL).



PO: 41-XXXXXX
Made in China

MO2510



EN

Card sized power bank

1. Type-C cable
2. Type-C port
3. LED indicator
4. Button
5. Cable to charge iOS device

Specifications:

Input:	DC 5V/1A
Type-C output:	DC 5V/1A (Max)
Output to iOS device:	DC 5V/1A (Max)
Battery capacity:	2500mAh/9.25Wh
Charging time:	About 3 hours

Charging the power bank:

Connect the power bank with the provided cable to the power source. The power bank will begin to be charged, and the LED indicators will blink and indicate the battery status.

Recharging a device:

Choose the proper cable to connect to your device. The device will begin to be charged. If the device does not begin to be charged, please check the connection and the battery status of the power bank.

Attentions:

- This product is not waterproof. Please do not wet it or use it during heavy rain.
- If the product accidentally falls into the water, please use a clean cloth to absorb the water on the product's surface, and do not switch on the device immediately.
- Please do not throw the power bank into fire to avoid explosion.
- Do not use or store the power bank in a hot (over 50 degree Celsius), wet or corrosive environment.
- Please keep out of reach of children. Do not use leave product unattended whilst in use.
- Do not open the device – shock hazard.
- Check whether the power bank is suitable for your mobile phone or electronic equipment prior to use
- If the power bank has not been used for a long time, the power of the built-in battery can be depleted. To solve this problem, charge the charger for 2- 3 hours. When it has some power, the charger will function again.

DE**Powerbank in Kreditkartengröße**

1. Typ-C-Kabel
2. Typ-C-Anschluss
3. LED-Anzeige
4. Taste
5. Kabel zum Laden von iOS-Geräten

Technische Daten:

Eingang:	DC 5V/1A
Typ-C-Ausgang:	DC 5V/1A (max)
Ausgang zum iOS-Gerät:	DC 5V/1A (max)
Akku-Kapazität:	2500mAh/9.25Wh
Aufladezeit:	Etwa 3 Stunden

Aufladen der Powerbank:

Schließen Sie die Powerbank mit dem mitgelieferten Kabel an eine Stromquelle an. Die Powerbank wird aufgeladen und die LED-

Anzeigen blinken und zeigen den Batteriestatus an.

Aufladen eines Gerätes:

Wählen Sie das richtige Kabel, um es mit Ihrem Gerät zu verbinden. Das Gerät wird nun aufgeladen. Wenn das Gerät nicht aufgeladen wird, überprüfen Sie bitte die Verbindung und den Batteriestatus der Powerbank.

Hinweise:

- Dieses Produkt ist nicht wasserdicht. Bitte setzen Sie es keinen Flüssigkeiten aus und verwenden Sie es nicht bei starkem Regen.
- Wenn das Produkt versehentlich ins Wasser fällt, verwenden Sie bitte ein sauberes Tuch, um das Wasser auf der Oberfläche des Produkts aufzusaugen, und schalten Sie das Gerät nicht sofort ein.
- Bitte entsorgen Sie die Powerbank nicht im Feuer, um eine Explosion zu vermeiden.
- Verwenden oder lagern Sie die Powerbank nicht in einer heißen (> 50 Grad Celsius), nassen oder korrosiven Umgebung.
- Bitte bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn Sie es benutzen.
- Öffnen Sie das Gerät nicht - Stromschlaggefahr.
- Prüfen Sie vor der Verwendung, ob die Powerbank für Ihr Mobiltelefon oder elektronisches Gerät geeignet ist
- Wenn die Powerbank über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wurde, kann sich die Leistung des eingebauten Akkus entladen. Um dieses Problem zu lösen, laden Sie das Ladegerät für 2 bis 3 Stunden auf. Wenn der Akku wieder aufgeladen ist, wird das Ladegerät wieder funktionieren.

FR

Batterie externe de la taille d'une carte

1. Câble de type C
2. Port de type C
3. Indicateur LED
4. Bouton
5. Câble pour charger l'appareil iOS

Spécifications :

Entrée :	DC 5V / 1A
Sortie de type C :	DC 5V/1A (max)
Sortie vers l'appareil iOS :	DC 5V/1A (Max)
Capacité de la batterie :	2500mAh/9.25Wh
Temps de charge :	environ 3 heures

Chargement de la batterie:

Brancher la batterie externe à la source d'alimentation avec le câble fourni. La batterie commence à être chargée et les voyants LED clignotent pour indiquer l'état de la batterie.

Recharger un appareil:

Choisissez le câble approprié à connecter à votre appareil. L'appareil commencera à se charger. Si l'appareil ne commence pas à se charger, veuillez vérifier la connexion et le statut de la batterie de la batterie externe.

Remarques:

- Ce produit n'est pas étanche. Veuillez ne pas le mouiller ou l'utiliser sous une forte pluie.
- Si le produit tombe accidentellement dans l'eau, utiliser un chiffon propre pour absorber l'eau à la surface du produit et ne pas allumer immédiatement l'appareil.
- Ne pas mettre le chargeur en feu pour éviter une explosion.
- Ne pas utiliser ou stocker la batterie dans un environnement chaud (plus de 50 degrés Celsius), humide ou corrosif.
- Tenir hors de portée des enfants. Ne laissez pas le produit sans surveillance pendant qu'il est utilisé.
- Ne pas ouvrir l'appareil – risque de choc.
- Vérifier si la batterie est adaptée à votre téléphone portable ou à votre équipement électronique avant de l'utiliser
- Si la batterie externe n'a pas été utilisée pendant une longue période, la puissance de la batterie intégrée peut être épuisée. Pour résoudre ce problème, chargez le chargeur pendant 2 à 3 heures. Lorsqu'il est alimenté, le chargeur fonctionnera de nouveau.

ES

Powerbank del tamaño de una tarjeta

1. Cable Tipo-C
2. Puerto Tipo-C
3. Indicador LED
4. Boton
5. Cable para cargar dispositivos con IOS

Especificaciones:

Input:	DC 5V/1A
Type-C salida:	DC 5V/1A (Max)
Output to iOS device:	DC 5V/1A (Max)
Capacidad batería:	2500mAh/9.25Wh
Tiempo de carga:	Alrededor de 3 horas

Carga del power bank:

Conecta el power bank con el cable suministrado a la fuente de alimentación. El cargador comenzará a cargarse y los indicadores LED parpadearán para indicar el estado de la batería..

Recargar Argilés dispositivo:

Elige el cable adecuado para conectarlo a tu dispositivo. El dispositivo comenzará a cargarse. Si el dispositivo no comienza a cargarse, comprueba la conexión y el estado de la batería del power bank.

Atencion:

- Este producto no es impermeable. Por favor, no lo moje ni lo utilice durante fuertes lluvias.
- Si el producto cae accidentalmente en el agua, utilice un paño limpio para absorber el agua de la superficie del producto y no encienda el aparato inmediatamente.
- No arroje el cargador al fuego para evitar explosiones.
- No utilice ni guarde el cargador en un lugar caliente. (más de 50 grados Celsius), ambiente húmedo o corrosivo.
- Manténgase fuera del alcance de los niños. No dejar el producto desatendido mientras se utiliza.
- No abra el aparato - peligro de descarga eléctrica.

- Compruebe si el cargador es adecuado para su teléfono móvil o equipo electrónico antes de utilizarlo.
- Si el power bank no se ha utilizado durante mucho tiempo, la energía de la batería incorporada puede agotarse. Para solucionar este problema, cargue el cargador durante 2 o 3 horas. Cuando tenga algo de energía, el cargador funcionará de nuevo.

IT

Power bank carta di credito

1. Cavo Type-C
2. Porta Type-C
3. Indicatore LED
4. Pulsante
5. Cavo per caricare il dispositivo iOS

Specifiche:

Ingresso:	DC 5V/1A
Uscita Type-C:	DC 5V/1A (Max)
Uscita per dispositivo iOS:	DC 5V/1A (Max)
Capacità della batteria:	2500mAh/9,25Wh
Tempo di ricarica:	circa 3 ore

Carica del power bank:

Collega il power bank con il cavo in dotazione alla fonte di alimentazione. Il power bank inizierà a caricarsi e gli indicatori LED lampeggeranno e indicheranno lo stato della batteria.

Ricarica di un dispositivo:

Scegli il cavo appropriato da collegare al tuo dispositivo. Il dispositivo inizierà a caricarsi. Se il dispositivo non inizia a caricarsi, controlla la connessione e lo stato della batteria del power bank.

Attenzione:

- Questo prodotto non è impermeabile. Non bagnarlo o utilizzarlo sotto forti piogge.

- Se il prodotto cade accidentalmente in acqua, utilizzare un panno pulito per assorbire l'acqua sulla superficie del prodotto e non accendere immediatamente il dispositivo.
- Non gettare il power bank nel fuoco per evitare esplosioni.
- Non utilizzare o conservare il power bank in un ambiente caldo (oltre 50 gradi Celsius), umido o corrosivo.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non utilizzare e lasciare il prodotto incustodito durante l'uso.
- Non aprire il dispositivo: rischio di scosse elettriche.
- Verificare se il power bank è adatto al proprio telefono cellulare o apparecchiatura elettronica prima dell'uso
- Se il power bank non è stato utilizzato per un lungo periodo, la potenza della batteria integrata potrebbe esaurirsi. Per risolvere questo problema, caricare il caricabatterie per 2-3 ore. Quando avrà un po' di carica, il caricabatterie tornerà a funzionare.

NL

Powerbank in kaartformaat

1. Type-C kabel
2. Type-C poort
3. LED-indicator
4. Knop
5. Kabel om iOS-apparaat op te laden

Specificaties:

Ingang:	DC 5V/1A
Type-C uitgang:	DC 5V/1A (Max)
Uitgang naar iOS-apparaat:	DC 5V/1A (max.)
Batterijcapaciteit:	2500mAh/9.25Wh
Oplaadtijd:	Ongeveer 3 uur

De powerbank opladen:

Sluit de powerbank met de meegeleverde kabel aan op de stroombron. De powerbank begint op te laden en de LED-indicatoren knipperen en geven de batterijstatus aan.

Een apparaat opladen:

Kies de juiste kabel om aan te sluiten op je apparaat. Het apparaat

wordt opgeladen. Als het apparaat niet wordt opgeladen, controleer dan de aansluiting en de batterijstatus van de powerbank.

Let op:

- Dit product is niet waterdicht. Maak het niet nat en gebruik het niet tijdens hevige regenval.
- Als het product per ongeluk in het water valt, gebruik dan een schone doek om het water op het oppervlak van het product te absorberen en zet het apparaat niet meteen aan.
- Gooi de powerbank niet in het vuur om explosie te voorkomen.
- Gebruik of bewaar de powerbank niet in een hete (meer dan 50 graden Celsius), natte of corrosieve omgeving.
- Buiten het bereik van kinderen houden. Laat het product niet onbeheerd achter terwijl het in gebruik is.
- Open het apparaat niet - schokgevaar.
- Controleer voor gebruik of de powerbank geschikt is voor uw mobiele telefoon of elektronische apparatuur.
- Als de powerbank lange tijd niet gebruikt is, kan het vermogen van de ingebouwde batterij uitgeput raken. Om dit probleem op te lossen, laadt u de oplader 2 tot 3 uur op. Als de batterij weer opgeladen is, werkt de oplader weer.

PL

Power bank wielkości karty

1. Kabel typu C
2. Port typu C
3. Wskaźnik LED
4. Przycisk
5. Kabel do ładowania urządzenia iOS

Specyfikacja:

Wejście:	DC 5V/1A
Wyjście typu C:	DC 5V/1A (Max)
Wyjście do urządzenia iOS:	DC 5V/1A (Max)
Pojemność baterii:	2500mAh/9.25Wh
Czas ładowania:	Okolo 3 godzin

Ładowanie power banku:

Podłącz power bank za pomocą dostarczonego kabla do źródła

zasilania. Rozpocznie się ładowanie power banku, a wskaźniki LED będą migać i wskazywać stan baterii.

Ładowania urządzenia:

Wybierz odpowiedni kabel, aby podłączyć urządzenie. Rozpocznie się ładowanie urządzenia. Jeśli urządzenie nie zacznie się ładować, sprawdź połączenie i stan baterii power banku.

Uwagi:

- Ten produkt nie jest wodoodporny. Nie należy go moczyć ani używać podczas ulewnego deszczu.
- Jeśli produkt przypadkowo wpadnie do wody, należy użyć czystej szmatki do wchłonięcia wody z powierzchni produktu i nie włączać urządzenia od razu.
- Nie wrzucaj powerbanku do ognia, aby uniknąć eksplozji.
- Nie używaj ani nie przechowuj power banku w gorącym (ponad 50 stopni Celsjusza), mokrym lub korozyjnym środowisku.
- Przechowywać poza zasięgiem dzieci. Nie pozostawiać produktu bez nadzoru podczas użytkowania.
- Nie otwierać urządzenia - ryzyko porażenia prądem.
- Przed użyciem należy sprawdzić, czy power bank jest odpowiedni dla telefonu komórkowego lub sprzętu elektronicznego.
- Jeśli power bank nie był używany przez dłuższy czas, moc wbudowanego akumulatora może ulec wyczerpaniu. Aby rozwiązać ten problem, należy ładować ładowarkę przez 2-3 godziny. Po naładowaniu ładowarka ponownie zacznie działać.